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ОРГАНИЗИРАНЕ  
НА РЕГАТА MATCH RACE MELGES 24 

 

Предлагаме на Вашето внимание нестандартна възможност за партньорство в една от 

най-интересните Ветроходни спортни прояви Регатата MATCH RACE MELGES 24 – 2011 г.  

 

1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА СПОРТНАТА ПРОЯВА 

Ветроходна регата, в която се състезават само две идентични ветроходни лодки се 

нарича мач рейс. Мач рейс състезанията са много атрактивни за участниците и за 

зрителите, в сравнение с другите регати по ветроходство, тъй като гонките се 

извършват в близост до брега. 

Състезанието има свой собствен набор от правила, които са различни от редовните  

ветроходни състезателни правила и целят създаване на условия за много близки 

борби, агресивна конкуренция и търсене на оптимални маршрути и скорости за 

победа. Екипажът се фокусира върху работата в екип и използването на физически и 

спортни умения, за да спечели състезанието. 

 

“MATCH RACE MELGES 24”  

Това е «Мач рейс» ветроходна регата, в която се 

състезават две идентични ветроходни лодки от 

клас Melges 24.  
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ЗА ЯХТАТА:  Melges 24 е килова яхта, поръчана от Бъди Мелжес и проектирана от 

Рейчел Пух, която официално взема участие във ветроходно състезание през 1993 год. 

Изключително бърза и ергономична Melges 24 на практика създава нов стандарт за 

високо-скоростни яхти. Само четири години по-късно този ветроходен клас има 

толкова много последователи, че в Англия се провежда първото световно първенство. 

Пет години по-късно в Ла Рошел, Франция събитието прераства до най-голямото 

световно първенство с 127 участника.  

СПЕЦИФИКАЦИЯ НА ЛОДКАТА: 
 

LOA 24' 

LWL 21.8' 

Beam 8.2' 

Газене - Shallow 4', Deep 5' 

Водоизместване - 1,500 lbs. 

Баласт - 650 lbs. 

Ветрилна площ - 349 квадратни фута. 

SA/D 35.53 

D/L 64.63 
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2. “MATCH RACE MELGES 24” в България 
 

 

За първи път в България регатата се организира от Яхт клуб „Свети Николай” през 

пролетта на 2010 г. в гр. Варна на базата на клуб „Бриз-Черно море”. Участваха 4 яхти 

клас Melges 24 и 4 яхти клас Конрад 25 (Петерсон). Регатата се проведе в два 

състезателни дни. Състезанието бе отразено по БНТ и от регионалните медии.  

 

Втората регата MATCH RACE MELGES 24 се проведе също във Варна през есента на 

2010г, но домакин на събитието бе Яхт Клуб „Капитан Георги Георгиев-Порт Варна”. В 

него взеха участие 5 екипажа на Melges 24. Състезанието бе отразено от БНТ, БТВ, 

ПРО.БГ, ТВ7 и регионалните ТВ. Вестниците като 24 часа и Труд също отразиха 

събитието. Резултатът е успешно начало, спортсменска надпревара и голям зрителски 

интерес.  

 

MATCH RACE MELGES 24 се позиционира като едно от най-интересните и атрактивни 

ветроходни събития през целия състезателен сезон в България, заради добрата 

организация, участието на най-добрите ветроходци, присъствието на 

най-окуражаващата публика и въможността да гледаш надпреварата само на една ръка 

разстояние.  

 

Планираме през 2011 година за пореден път най-добрите ветроходци да премерят 

сили в 3 марини: гр. Варна, гр. Балчик и пристанище в Южната акватория. 

 

MATCH RACE MELGES 24 е включена в българския и международния спортен календар 

за ветроходни спортове, което я прави престижно състезание с висок спортен 

коефициент.  
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ПАРАМЕТРИ НА СЪСТЕЗАНИЕТО ПРЕЗ 2011 г. 

 

Дата на 
провеждане: 

29 – 01.05.2011 г. 

Място: Акваторията на Порт Варна 

Продължителност: 3 дни (петък, събота и неделя) 

Състезателен клас: Мелджис 24 

Спортен статут: 
Международно състезание, официално включено в 

българския спортен календар и в международния 

календар за ветроходни спортове 

Организатори: 
Яхт-клуб „Свети Николай”,  
Българска Ветроходна Федерация 

Домакин: Яхт клуб „Kaпитан Георги Георгиев-Порт Варна”. 

 

 
 

3. МЕДИЙНО ОТРАЗЯВАНЕ  

 

Ветроходството в България отбелязва възходящо развитие пред последните 4-5 години 

като броят на почитателите на този спорт постоянно расте. 

 

В Българската Ветроходна Федерация членуват 41 клуба от Балчик, Бургас, Варна, 

Несебър, Обзор, Поморие, Приморско, София и Царево.  

Богатият спортен календар и интерсените регати събират все по-широка аудитория и 

провокират интереса на обществото и медиите.  
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Регатата MATCH RACE MELGES 24 предизвика интерес още с първия си старт в България.  

Наличието на официална спортна програма и участието на известни български и чужди 

ветроходци са предпоставки за разработката на комуникационна стратегия, която би 

могла да вдигне значително разпознаваемостта на това спортно събитие и неговите 

партньори.   

 

 

 

 

През 2011 година планираме официална Прес-конференция за спортното събитие и 

съпътстващи изяви, на които ще бъдат поканени всички национални и регионални 

печатни и електронни медии. Поради спецификата на състезанието, времето, мястото 

на провеждането и атрактивността му, смятаме, че журналистическият интерес ще 

бъде висок.  

Официалната пресконференция за привличане на обществения интерес към 

състезанието  може да бъде комбинирана с разнообразни рекламни активности преди 

началото на състезанието и по време на гонките с цел  популяризирането му. 
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4. ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ПАРТНЬОРСТВО 
 

Нашата цел чрез предоставянето на различни възможности за Партньорство е да се утвърди 

тази спортна инициатива като традиционна спортна проява за Българския ветроходен спорт с 

международно и национално участие като по този начин привлечем внимание на Българската 

общественост, корпоративни и частни клиенти и заинтересовани спортни среди.  

Важно е да се подчертае, че не става дума за спортна проява, която се организира с директна 

рекламна цел на продукт или услуга, а за партньорство и развитие на съществуваща спортна 

проява, която е вече позиционирана на спортната арена и се свързва с целеустременост, 

стремеж към победа и силен спортен дух. 

В зависимост от фокуса на партньора участието в Спортната Програма за организиране на 

годишна регата MATCH RACE MELGES 24 може да комбинира елементи на  интегрираната 

маркетингова кампания и да свърже основните целеви групи: крайни клиенти, партньори и 

доставчици със спортния дух на събитията и корпоративния имидж на организацията.  

Участието в такъв проект, предполага сериозно време за подготовка с цел 

разработване и реализация, като е възможен комбиниран събитиен мениджмънт ( т.е. 

спортната проява да бъде комбинирана със събитие за корпоративните партньори, 

клиенти и доставчици) с външна реклама и директен маркетинг, както следва: 

Корпоративна идентичност с бранд, продукт или услуга на партньора 

• Право на название на Регатата MATCH RACE MELGES 24  

• Участие на представител по време на пресконференцията за състезанието  

• Споменаване на челно място във всички медийни изяви, свързани със събитието  

• Иницииране на индивидуални интервюта относно подкрепата за подобен тип 

състезания  
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• Участие на представител по време на церемониите по откриване и закриване на 

състезанието  

• Подробен профил включен в прескита за събитието или раздаване на материали 

по време на цялото спортно мероприятие 

• Участие на представител по време на награждаването 

• Осигуряване на специален подарък  за победителите в регатата 

 
РЕКЛАМНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ (Опционални) 

Корпоративна идентичност на яхтите и екипажите  

• Брандиране на спинакер (основно платно) 

• Поставяне на брандирани стикери на корпуса 

• Осигуряване на брандиран екип за всички екипажи, участници в състезанието. 
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СТРАТЕГИЧЕСКИ МАРКЕТИНГОВИ ВЪЗМОЖНОСТИ 

Съществуват множество възможности за корпоративните партньори, желаещи да 

инвестират в една или повече световно известни регати и в едни от водещите световни 

спортни събития. J4U работи с няколко от българските ветроходни клубове и 

състезатели и може да я организира и брандира MATCH RACE MELGES 24 2011 г. за 

нуждите на вашата корпоративна марка и/или вашата организация. 

 

ПРЕДИМСТВА ОТ ПАРТНЬОРСТВОТО: 

- Целеви маркетингов подход към клиентите – Високо социално-икономическо 

групиране на целевата аудитория, осведомени за състезанията и свързаните с 

тях активности 

- Доказани опит, динамика и резултати като инструменти за „бизнес към бизнес” 

и вътрешни активности – възможности за насърчаване на активностите B2B  

- Увеличаване на разпознаваемостта и разграничаването на марката и пр. 

 

 

При проявен интерес, ще се радваме да отговорим на вашите запитвания и всички 

ваши въпроси. 

 

     

    

 


